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YBaxaemas CBeTiaHa! BeposaTHee Bcero, npuuuHOu ypeTeporuapoHedposa B Bauiem cioydae
SIBJIIETCS My3BIPHO-MOYETOYHUKOBEIU pediiokc (ITMP). 9To cocTosiHne, Korma Moda 3a0pachiBaeTcs
13 MOYEBOTO ITy3kIPsT 00PATHO B MOYKY, BLI3EIBAS PACHIMPEHME YallleYHO-JI0XaHOYHOM CUCTeMH. Ecmu
ecTh pedIioKC, To OymeT CyLIeCTBOBAaTh M XPOHUYECKUHN PELUOUBAPYIOMIUN THeI0HepPUT
(BcnemcTBue 3a0poca Moun). JleyeHre 3TOTO BUIa aHOMAJIMK 3aBUCHUT OT BUfa pedIrokca, ero
CTeIeHH, YacTOThI 000CTpPeHu nuenoHedpuTa, 001IeTro COCTOSHUS peberKa. Ecnu cTeneHb
pedmiokca HeOombIIas (1-2), UHOTMA Ha3HAYalOT AJIUTENIbHbIE KYPChl aHTHOAKTepUanbHOU Tepanuu (B
Te4eHNe HECKOIbKUX MeCSIeB). B HEKOTOPHIX ciaydasx pedIioKC CaMOCTOSTENNbHO MPoXoauT K 9-10
rogaM. Ecnu ke cTeneHb pediiokca BrcOKad (3), ¥ CyLIeCTByeT HeOIaronpusiTHeIN o0y GoH, TO
TOTHA MpesiaraeTcs OIepaTUBHOE JIeUeHNe - aHTUPeQII0KCHas onepalus. [loka Heo6X0IuMO
co0JofaTh AUETY (MCKITI0YUTL OCTPOE, CONIeHOe), laBaTh peOeHKY OTBaphl MOUETOHHBIX TPaB
(KyKypy3HBI€e pbliblia T0 1 cT. 1. 3 pa3a B feHb). [IumuTe, eciu OYAyT elile BOIIPOCHI.



